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                      КРАСНОЯРСКАЯ  КРАЕВАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ 

                          ОБЩЕРОССИЙСКОЙ  ОБЩЕСТВЕННОЙ   ОРГАНИЗАЦИИ  ИНВАЛИДОВ

                  « ВСЕРОССИЙСКОЕ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ 

                   ОБЩЕСТВО СЛЕПЫХ»

	660121, г. Красноярск 

ул. Свердловская, 49 «Г»                                                                        тел./факс: (391) 261-09-40
	E-mail: kraivos@krasvos.krsn.ru
www.krasvos.ru

	26 февраля 2018 г.  № 1/92
	Председателям РО ВОС


Уважаемые коллеги!
В рамках краевой долгосрочной целевой программы «Доступная среда для инвалидов на 2018 г.» ОООИ «Красноярская краевая  организация ВОС» совместно с Федеральным государственным образовательным учреждением высшего образования «Красноярский государственный медицинский университет им проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Фармацевтический колледж) проводит Открытый краевой конкурс специалистов по массажу среди лиц с ограниченными возможностями здоровья по зрению.

Приглашаем Вас принять участие в конкурсе, который состоится  24 марта  2018 года, в 10-00 часов в Красноярском государственном медицинском университете им проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого, Фармацевтическом колледже по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, д.70. +7 (391) 227-35-00.  Конкурс будет проходить в течении одного дня.
Заявки на участие необходимо предоставить до 10 марта 2018  года   по адресу: г. Красноярск, ул. Свердловская 49 «г»,  или по электронной почте kkro@vos.krsn.ru. 

Справки по телефону: 8 (391) 261-09-40.  

Проживание, питание и проезд осуществляется за счет средств направляющей организации. Обед 24 марта для участников конкурса планируется в Фармацевтическом колледже, завтрак и ужин осуществляется самостоятельно.
Будем рады видеть Вас на нашем конкурсе!

Приложение: 
1. Положение о  проведении профессионального краевого открытого конкурса незрячих массажистов «Кубок мастера-2018»;
2. Сведения о финансовых затратах организации.


Председатель





В.И. Прудкова

Исп. Кооль М.А.
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