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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Просим Вашего содействия в осуществлении набора лиц с ограниченными возможностями здоровья по зрению в качестве абитуриентов Кинель-Черкасского филиала ГБПОУ «Тольяттинский медицинский колледж».
Специальность 34.02.02 «Медицинский массаж» (для лиц с ограниченными возможностями здоровья по зрению), квалификация «Медицинская сестра по массажу / Медицинский брат по массажу», очная форма обучения (2 года 10 месяцев). Вступительные испытания отсутствуют.
Приём документов осуществляется с 15 июня по 14 августа 2018 года на основании документов о среднем общем образовании (11 классов).
Принимаем без ограничений по возрасту.
Обучение бесплатное (30 бюджетных мест). 
Приём продлён по 26 ноября 2018 года.

Документы, необходимые для поступления: 
- ксерокопия документа, удостоверяющего личность, гражданство;
- оригинал или ксерокопия документа об образовании и (или) квалификации;
- 6 фотографий 3х4 см;
- заключение медицинской организации по результатам предварительного медицинского осмотра поступающего в объёме, предусмотренном пунктом 17 Приложения №2 к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12.04.2011 № 302н.




	Врачи-специалисты
	Лабораторные и функциональные исследования

	Дерматовенеролог
Оториноларинголог
Стоматолог
Нарколог
Психиатр
Гинеколог
Терапевт
Инфекционист (по показаниям)

	Рентгенография органов грудной клетки
ЭКГ
Общий анализ крови
Общий анализ мочи
Биохимический анализ крови (глюкоза, холестерин)
Исследование на гельминтозы
Исследование на носительство возбудителей кишечных инфекций
Мазок на гонорею
Мазок из зева и носа на патогенный стафилококк
Серологическое исследование на брюшной тиф
Исследование крови на сифилис

	Профилактические прививки



- ксерокопия документа, подтверждающего инвалидность или ограниченные возможности здоровья;
- индивидуальная программа реабилитации инвалида (ребенка-инвалида) с записью о возможности обучения по выбранной специальности.
- сертификат прививок;
- СНИЛС, ИНН;
- для юношей и военнообязанных: приписное свидетельство или военный билет (ксерокопию).

Иногородним студентам предоставляется благоустроенное общежитие, расположенное  через дорогу от  здания учебного корпуса. Инвалиды  I и II групп проживают в общежитии бесплатно, инвалиды III группы оплачивают 50% стоимости.
Подробная информация о поступлении размещена на официальном сайте колледжа: www.kchmedcoll.ru,в разделе «Для абитуриента».

Адрес: 446350, Самарская область, Кинель-Черкасский район, 
с. Кинель-Черкассы, ул. Красноармейская 60А
Телефон: приёмная комиссия - 8(846 60) 4-01-56 (тел/факс) 
E-mail: kchmedcoll@yandex.ru, medkol@samtel.ru.
БЛАГОДАРИМ  ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО!

С уважением, 
приёмная комиссия колледжа
Более подробно о нашем колледже.

Учебный корпус нашего колледжа оснащён учебными аудиториями, кабинетами доклинической практики, в которых огромный выбор муляжей, фантомов для отработки различных навыков, анатомических моделей, микропрепаратов и многое другое. 
Есть столовая на 50 посадочных мест, в которой организовано горячее питание для студентов, она работает с половины десятого (9:30) до трех часов дня (15:00). 
Также есть спортивный и актовый зал, библиотека.
Иногородним студентам предоставляется общежитие.
Оно рассчитано на 150 человек. Всего жилых комнат 50. 
В нём есть комнаты для самостоятельных занятий, комната отдыха, психологической разгрузки, бесплатный беспроводной интернет, оборудованный тренажёрный зал, медицинский изолятор, помещения для бытового обслуживания и общественного питания (душевые  комнаты, прачечные и гладильные комнаты, кухни и др).
Общежитие предоставляется на основании личного заявления и договора найма жилого помещения на период прохождения абитуриентом  вступительных испытаний, либо на период обучения. Стоимость проживания в месяц 350 руб. Инвалиды I и II группы, дети-сироты и инвалиды с детства проживают в общежитии бесплатно; инвалиды III группы с 50% оплатой стоимости. 

Стипендии.
[bookmark: h.gjdgxs]В период с начала учебного года (с 01 сентября) до прохождения первой промежуточной аттестации (по 31 декабря) государственная академическая стипендия выплачивается всем студентам первого курса, обучающимся по очной форме обучения за счёт средств бюджета Самарской области.
Выплата продолжается далее при отсутствии по итогам промежуточной аттестации оценки «удовлетворительно» и отсутствии академической задолженности.
Государственная социальная стипендия назначается студентам, являющимся детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, инвалидами I и II групп, инвалидами детства и детям из малоимущих семей. Размер на 50% больше размера установленной в филиале государственной академической стипендии. 
Студенты, имеющие право на получение государственной социальной помощи, должны предоставить справку из органов социальной защиты населения.

Ежегодным мероприятием в колледже является Распределение выпускников, на которое приглашаются представители ведущих больниц Самарской области. Предлагаются рабочие места для выпускников, говорят о всех преимуществах работы в их учреждениях. К этому относится и заработная плата и жилищные условия, различные премиальные и подъёмные, организация досуга, федеральные выплаты молодым специалистам.

Студенты - активные участники культурно-массовой, учебно-исследовательской, общественной и спортивной деятельности филиала поощряются ценными подарками, сувенирами, дипломами, грамотами, сертификатами.
Студенческая жизнь полна интересных и творческих событий. 
На базе колледжа функционирует культурно-досуговое сообщество «Импульс». Его участники входят в состав творческих и художественных коллективов. Многие из них становятся лауреатами и дипломантами творческих конкурсов и фестивалей различного уровня. Ребята учатся петь, танцевать, получают навыки актёрского мастерства и умения держатся на сцене в качестве ведущего. 
Более 100 студентов и сотрудников задействовано в волонтёрском движении (отряде) «Бесконечная доброта». У каждого есть специальная форма одежды с логотипом движения и личная книжка волонтёра, в которой ведётся учёт всей трудовой деятельности волонтёра. 
Приглашаем обучиться профессии медицинского работника, которая престижна и востребована  в современное время. 
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