Пошаговые мероприятия, связанные с повышением качества жизни впервые освидетельствованного инвалида по зрению (ребенка-инвалида). Все обращения производятся по месту прописки инвалида (ребенка-инвалида). Льготы, пособия и компенсации автоматически к государственной пенсии не назначаются, все должно быть оформлено должным образом. При оформлении выплат, льгот, пособий, компенсаций при себе иметь все документы. 
I.а) После получения справки МСЭ, ИПРА инвалида обратиться в территориальный фонд социального страхования. (15 дней).
- заполнить на специальном бланке заявление на предоставление технических средств реабилитации и услуг из федерального Перечня (предоставить ИПРА, справку МСЭ, паспорт, СНИЛС).
- написать по записи ИПРА заявление на выделение путевки в санаторно-курортное лечение (предоставить ИПРА, справку МСЭ, паспорт, СНИЛС, справку от участкового врача по форме).
Адрес: Федерального фонда социального страхования РФ по РС(Я)
677007 г.Якутск, ул.Октябрьская, 15 тел.428721,428644
б) Обратиться в Управление социальной защиты (15 дней). 
- заполнить на специальном бланке заявление на предоставление технических средств реабилитации и услуг из республиканского Перечня (предоставить ИПРА, справку МСЭ, паспорт, СНИЛС);
Адрес: Министерства труда и социального развития РС(Я)
677000 г.Якутск, ул.П.Алексеева,6/1 тел.340835 (отдел по делам инвалидов). 
[bookmark: _GoBack]II. а) Обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда, МФЦ или через Личный кабинет гражданина для оформления социальной пенсии. Написать заявление на получение единовременной денежной выплаты (ЕДВ) (предоставить ИПРА, справку МСЭ, паспорт, СНИЛС,копию сберкнижки,ревизиты банковской карты). Раз в год до 01 октября можно отказаться от части ЕДВ.
Адрес: Пенсионного фонда РФ по РС(Я)
677000 г.Якутск, ул.Чернышевского, 4 тел.450010,450059
б) Обратиться в Управление социальной защиты. Заполнить на специальном бланке заявление на получение компенсации жилищно-коммунальных услуг (ЖКУ). (предоставить ИПРА, справку МСЭ, паспорт, СНИЛС, номер расчетного счета, реквизиты банковской карты).
Адрес: Министерства труда и социального развития РС(Я)
677000 г.Якутск, ул.П.Алексеева,6/1 тел.340835 (отдел по делам инвалидов),тел.425567 (отдел социальной поддержки населения).
 
III. III. Обратиться в местную организацию Всероссийского общества для постановки на учет, получения консультации по социальной, культурной, профессиональной реабилитации.
Адрес: Якутского республиканского общества слепых
677007 г.Якутск, пр.Ленина,58 тел.405969,405971
Доехать на маршрутах №4,14 остановка «3 школа».














Памятка
маршрутизатор
по правилам взаимодействия 
и оказания помощи инвалидам по зрению Республики Саха (Якутия)











